



ЗОЛОТОНІСЬКА РАЙОННА РАДА Р І Ш Е Н Н Я

08.07.2016

№ 6-12/VII

Про внесення доповнень до рішення районної ради від 28.01.2015 № 31-11/VI „Про Методику розрахунку і порядок використання плати за оренду майна районної комунальної власності”

Відповідно до статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, постанов Кабінету Міністрів України від 04.10.1995 № 786 „Про Методику розрахунку орендної плати за державне майно та пропорції її розподілу” та від 10.08.1995 № 629 „Про затвердження Методики оцінки вартості об’єктів оренди, Порядку викупу орендарем оборотних матеріальних засобів та Порядку надання в кредит орендареві коштів та цінних паперів”, лист голови районного ФОК „Колос” Бута О.І. від 11.05.2016 та з метою підвищення ефективності використання майна районної комунальної власності, враховуючи рекомендації і висновки постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів і цін та комунальної власності, районна рада в и р і ш и л а:

1. Доповнити Методику розрахунку і порядку використання плати за оренду майна районної комунальної власності, затвердженої рішенням районної ради від 28.01.2015 № 31-11/VI:

- пунктом 21 такого змісту: „Передача в короткострокову (погодинну) оренду майна районної комунальної власності, але терміном не більше ніж 24 години здійснюється балансоутримувачами без проведення конкурсу та за умов отримання письмового погодження власника комунального майна”;

- додатком 3 „Орендні ставки за погодинне використання нерухомого майна районного фізкультурно-оздоровчого клубу „Колос”/додається/.

2. Доповнити Додаток 1 Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна районної комунальної власності, затвердженої рішенням районної ради від 28.01.2015 № 31-11/VI пунктом 6 такого змісту: „оздоровчі, санаторно - курортні заклади для дітей та молоді - 5 %”.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету, фінансів і цін та комунальної власності.

Голова ради

В.П. Саранча

Додаток
до рішення районної ради
від 08.07.2016 № 6-12/VII

Додаток 3
до Методики розрахунку
і порядку використання плати
за оренду майна районної
комунальної власності

ОРЕНДНІ СТАВКИ
за погодинне використання нерухомого майна
районного фізкультурно-оздоровчого клубу „Колос”

Використання орендарем нерухомого майна районного фізкультурно-оздоровчого клубу „Колос” за цільовим призначенням	Орендна плата за годину (грн.)
I. Спортивно-масові та фізкультурно-оздоровчі заходи	
Проведення, згідно календарного плану, основних організаційно-масових, спортивних та фізкультурно-оздоровчих заходів в районі: - чемпіонати першості, розіграші кубків, змагання серед учнів навчальних закладів району	звільняють ся від сплати
Забезпечення проведення домашніх ігор збірними командами району та колективами фізкультури, змагань обласного та всеукраїнського рівня, які відбуваються на районному стадіоні „Колос”	звільняють ся від сплати
Проведення спортивних заходів командами, що не пов’язані з районним бюджетом та бюджетами сільських рад: - надання стадіону зі всіма додатковими спорудами та зручностями (душ, роздягальні, глядацькі трибуни та інше)	500
Використання окремих споруд в тому числі: - використання бігових доріжок	100
- використання майданчиків для міні-футболу	200
Використання нерухомого майна для індивідуальних занять спортом: - з 17-00 години до 20-00 години	15 (з 1 особи)
II. Культурно-освітні та розважальні заходи	
Культурно-освітні та розважальні заходи за участі колективів Золотоніського району	звільняють ся від сплати
Культурно-освітні та розважальні заходи за участі інших учасників при наявності на трибунах глядачів більше 300 осіб	1000
III. Політично-масові заходи	
Мітинги, збори, концерти приурочені політичними партіями з	

використанням стадіону в цілому та при наявності глядачів більше 300 учасників	2000
IV. Проведення занять фізичною культурою серед студентів державних та комунальних вищих навчальних закладів з використанням бігових доріжок, секторів, майданчиків для міні-футболу та інше	1 грн. за заняття

Примітка. Крім того, розмір погодинної орендної плати може також визначитись на підставі договірних домовленостей між обома сторонами, але при цьому розмір орендної плати не повинен бути меншим від розміру фіксованої оплати.

Керуючий справами
районної ради

С.О.Стрижак